
新型コロナの
影響アンケート調査結果

調査実施日：2020年9月8日～25日

回答企業数：７４社

注意：棒グラフは複数回答
単位：社
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問１：前年４月～７月との売上高比較
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問2：4月～7月に起きた具体的な影響
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問3：今年９月以降の資金繰りについて

追加融資等は不要

今後、融資制度を利用する予

定

今のところ追加融資等の必

要性不明

30

17

26

4



5

問4：どのような対策を取りましたか
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問5①：受注見通しについて
既受注残は現在どれぐらいありますか
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9か月 1年分以上

12

3 3

34



7

問5②：受注見通しについて
受注見通しをお聞かせください

発注がもどりつ

つある

予定が立っていない

その他

新規取引予定がある
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問５【その他の自由回答】

・政府より新造船等発注で国内受注量増で景気活性化

・先行き不透明 3社

・5月以降の単月受注高が前年割れが続いている

・受注が止まったままの顧客がある

・引合いはあるが受注につながらない

・受注残は1か月分、月毎に減少中

・今年よりも来年が厳しいと取引先からの情報（造船）

・受注残約1か月分、4月以降は発注も低調

・受注残2日分、低位安定の受注継続
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問6：最も期待する支援策は何ですか


